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Erkenning moskee Jamia Islamia Oostende  -  Naleving administratieve verplichtingen

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 333 van 18 juni 2021 gaf de minister het 
volgende aan: “Ingeval mijn administratie kennis heeft van een eredienstbestuur dat zijn 
verplichtingen niet nakomt, wordt het betrokken eredienstbestuur schriftelijk gewezen op 
de tekortkomingen en aangemaand om zich binnen een welbepaalde termijn in regel te 
stellen.”

De minister had het toen concreet over zeven eredienstbesturen, alle zeven van 
moskeeën. Zes daarvan hebben volgens het antwoord van de minister op mijn 
schriftelijke vraag nr. 403 van 21 september 2021 aan zijn administratie binnen de 
vooropgestelde termijn de nodige documenten bezorgd: de ontbrekende notulen, 
informatie over het houden van verkiezingen voor de samenstelling van het 
bestuursorgaan en informatie over de bedienaar van de eredienst.

Eén eredienstbestuur was op het moment van het antwoord administratief nog niet in 
orde, namelijk de Oostendse islamitische geloofsgemeenschap Jamia Islamia. De moskee 
kreeg tot 31 oktober 2021 de tijd om zich in regel te stellen met de administratieve 
verplichtingen.

1. Heeft de moskee in kwestie zich tijdelijk in regel gesteld met de administratieve 
verplichtingen?

2. Indien dit niet het geval is, zal de minister dan binnenkort de ophefprocedure van de 
erkenning opstarten, of is dat al gebeurd?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 41 van 8 november 2021
van CHRIS JANSSENS

1. Het Agentschap Binnenlands Bestuur heeft vastgesteld dat het bestuur van de eredienst 
Jamia Islamia niet binnen de opgelegde termijn van 31 oktober 2021 de gevraagde 
stukken en inlichtingen aangaande de op het eredienstbestuur rustende verplichtingen 
heeft bezorgd.

2. Op grond van deze vaststelling van het Agentschap Binnenlands Bestuur heb ik beslist 
om de nieuwe sanctioneringsprocedure vermeld in artikel 29, §1 van het 
Erkenningsdecreet Lokale Geloofsgemeenschappen van 22 oktober 2021, dat op 16 
november 2021 in werking is getreden, op te starten. Vooraleer ik effectief een sanctie 
opleg, moet overeenkomstig artikel 28, tweede lid van het Erkenningsdecreet eerst aan 
het betrokken bestuur van de eredienst in het kader van de uitoefening van zijn 
hoorrecht de mogelijkheid aangeboden worden om zijn standpunt over de ten laste 
gelegde tekortkomingen te geven. Daartoe heeft het bestuur van de eredienst de tijd 
gekregen tot 23 december 2021. Na het verstrijken van deze termijn zal ik op basis van 
alle elementen waarover ik beschik een gepaste en gemotiveerde beslissing nemen.


